
ДВА РОКИ З ДНЯ ВАЖКОЇ ВТРАТИ 

  

 

 25 березня 2021 року на 75 році життя помер Сагайдак Дмитро Іванович – Герой 

Козацтва, Верховний отаман України та Діаспори, Гетьман козацтва Запорозького, маршал 

козацтва, знаний у світі  громадський і політичний діяч. 

  

 Більше 30 років поспіль Дмитро Іванович поклав для відродження й процвітання козацького  

руху в Україні. У 1989 році він став засновником Вишгородської козацької сотні, а вже наступного 

року - отаманом Вишгородського куреня. 

 Завдяки напруженій цілеспрямованій творчій праці й особистій харизмі він стрімко 

пересувався щаблями кар’єрного зростання. Легко долав на своєму шляху будь-які перепони. 

 На чолі Всеукраїнської громадської організації «Козацьке війська Запорозьке України» та 

Міжнародної громадської організації «Козацтво Запорозьке» Дмитро Сагайдак завжди дотримувався 

звичаєвого права та законів козацького побратимства.  Він домігся, щоб Міжнародна козацька 

громада мала свої дієві структурні підрозділи не тільки в Україні, а й у 39 країнах світу.  

 Впродовж усіх років він скеровував козацькі структурні підрозділи на здійснення потужної 

результативної роботи з національного виховання призовної та учнівської молоді. Особливо це було 

помітно в останні дев’ять років військових протистоянь на сході України. Під керівництвом Гетьмана 

Дмитра Сагайдака, козаки  Міжнародної громадської організації “Козацтво Запорозьке”  

спрямовували свою діяльність на створення козацького резерву Збройних Сил України, посилене 

військово-патріотичне виховання козацької молоді, підготовку кращих козаків до служби в елітних 

військах, де вони й донині виявляють зразки козацької звитяги, мужності і героїзму при виконанні 

спецзавдань. 

             Гетьман був завжди затребуваним Збройними Силами України, Державною Прикордонною 

службою України, Внутрішніми військами України, Національною Гвардією України. На їх 

запрошення, відвідував   багато військових частин. 

 Отже, смерть нашого славного Гетьмана є непоправною втратою для всіх структурних 

підрозділів Міжнародної громадської організації «Козацтво Запорозьке», що діють на території 

України і  в десятках країн світу. 

 Вже минуло два роки. Ми глибоко сумуємо й висловлюємо щирі співчуття родині померлого. 

Разом з усіма козацькими священиками молимося, щоб Всемилостивий Бог прийняв його добру, 

щиру душу у Своєму Царстві  Небесному. Пропоную згадати 25 березня молитвами в храмах світлу 

постать видатного  Верховного отамана України та Діаспори, Гетьмана козацтва Запорозького, 

маршала козацтва Дмитра Сагайдака , віддати йому гідні почесті . 

 

 

 

Верховний отаман України та Діаспори, 

Гетьман Козацтва Запорозького , 

маршал козацтва                                                Ярослав БАНЧУК                                                                                                                                                                         
 

 

 


